



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තු.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

602/2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

08/04/2024
පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මහනුවර පොලිස් වසම.

2024.04.07 වන දින උදෑසන කාලයේ මහනුවර පොලිස් වසමේ ගැටමේ ප්‍රදේශයේ විහාරස්ථානයක ගරාජයක් තුළ පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මහනුවර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වූ මැණික්හින්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සිද්ධිය වූ ස්ථානය ගොස් පරීක්ෂා කිරීමේදී මරණකරුගේ දෙපා හා අත් ලණුවකින් ගැට ගසා මුනින් අතට වැටී පරදීමකින් ඇතිවූ තුවාල සහිතව මියගොස් සිට ඇත.

මෘත ශරීරය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මෙය මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් බවට අනාවරණය වී ඇති අතර සිද්ධිය වන විට එම විහාරස්ථානයේ ආරක්ෂාව සඳහා යොදවා සිටි සිවිල් ආරක්ෂක භටයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මහනුවර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. ව්‍යාජ ලිපි ලේඛණ සකස් කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මඩකලපුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

පොලිස් ලාංඡන හා මුද්‍රා භාවිතා කරමින් ව්‍යාජ ලෙස ලිපි සකස් කර විදේශ ගත වී සිටින පුද්ගලයින්ගේ පවුල් වල නිවෙස් වලට යවා මුදල් ලබා ගන්නා පුද්ගලයෙකු සම්බන්ධයෙන් මඩකලපුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර 2024.04.07 වන දින සවස් කාලයේ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු සඳහා මඩකලපුව පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන ඉරුදිය පුරම් දකුණ, මඩකලපුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී ව්‍යාජ ලෙස සකස් කරන ලද නිල මුද්‍රාවක් හා යම්යම් නීති විරෝධී ක්‍රියාකාරකම් සිදුකර ඇති බවට සඳහන් කරමින්

විදේශ ගත පුද්ගලයන්ගේ නිවෙස් වලට යවන ලද පොලිස් ලාංඡනය සහිත ලිපියක් සොයාගෙන ඇත.

මඩකලපුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.07 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ මුරුගන් වත්තේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන ඇල්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.08 වන අද දින අළුයම් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වෙඩිකන්ද ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 350 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 26 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.07 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ සුදු පාලම ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 750 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.07 වන දින සවස් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ වල්ගම හන්දිය ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 960 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන අතුරුගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - වාද්දුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.07 වන දින සවස් කාලයේ වාද්දුව පොලිස් වසමේ මොල්ලිගොඩ ප්‍රදේශයේදී වාද්දුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 25 ක් වන මොල්ලිගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

වාද්දුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි 03 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්ගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.07 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්ගමුව පොලිස් වසමේ වන්නි ඉහලගම හා මොලෑව ප්‍රදේශ වලදී ගල්ගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීම් 02 ක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි 03 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 40 හා 53 වයස් වල පසුවන ගල්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - උඩදුම්බර පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.07 වන දින සවස් කාලයේ උඩදුම්බර පොලිස් වසමේ මැදමහනුවර ප්‍රදේශයේදී උඩදුම්බර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන මැදමහනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

උඩදුම්බර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. දියේ ගිලි පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්වීමක් - වැලිගම පොලිස් වසම.

2024.04.07 වන දින සවස් කාලයේ වැලිගම පොලිස් වසමේ මිරිස්ස මුහුදු තීරයේ දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලි අතුරුදහන්ව ඇති බවට වැලිගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

දියේ ගිලි අතුරුදහන්වූ පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 22ක් වූ තලගොල්ල, අකරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම පද්ගලයා ඔහුගේ තවත් මිතුරෙකු හා එම මිතුරාගේ පෙම්වතිය සමඟ මෙම මිරිස්ස මුහුදු තීරයේ දිය නැමට ගොස් සිටියදී මෙලෙස දියේ ගිලි අතුරුදහන්ව ඇති බවට අනාවරණ වී ඇත. පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයේ නිලධාරීන්ගේ සහය ඇතිව වැලිගම පොලිසිය සෝදිසි මෙහෙයුම් සිදු කරනු ලබයි.

11. දියේ ගිලි පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්වීමක් - මාතර පොලිස් වසම.

2024.04.07 වන දින දහවල් කාලයේ මාතර පොලිස් වසමේ එලියකන්ද මුදුදු තීරයේ දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකුගෙන් එක් අයෙකු දියවැලකය

හසුචි දිගේ ගිලි අතුරුදහන්ව ඇති බවට මාතර පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

දිගේ ගිලි අතුරුදහන්වූ පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 23 ක් වූ පිලපිටිය, ජේරාදෙනිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයේ නිලධාරීන්ගේ සහය ඇතිව මාතර පොලිසිය සෝදිසි මෙහෙයුම් සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - කැගල්ල පොලිස් වසම.

2024.04.07 වන දින උදෑසන කාලයේ කැගල්ල පොලිස් වසමේ කොළඹ නුවර මාර්ගයේ කිලෝ මීටර් 79 න් 80 න් අතර කොළඹ දෙස සිට නුවර දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් නුවර දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු හා දරුවන් දෙදෙනෙකු කැගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් දරුවෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 12 ක් වූ බුලත්කොහුපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මාතර ගරීරය කැගල්ල රෝහලේ මාතර ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වෑන් රථයේ රියදුරු තුවාල ලබා කැගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබයි. කැගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - සන්දිවෙලි පොලිස් වසම.

2024.04.07 වන දින උදෑසන කාලයේ සන්දිවෙලි පොලිස් වසමේ මඩකලපුව ත්‍රිකුණාමලය මාර්ගයේ කෝරකල්ලි මඩු විද්‍යාලය අසලදී මඩකලපුව දෙස සිට වාලච්චේන දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පදික කාන්තාවක් ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල පදික කාන්තාව සන්දිවෙලි රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා මඩකලපුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 82 ක් වූ කුලනි, කිරාන් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාතර ගරීරය මඩකලපුව රෝහලේ මාතර ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ යතුරුපැදිකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සන්දිවෙලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - වැල්ලවාය පොලිස් වසම.

2024.04.08 වන අද දින අළුයම් කාලයේ වැල්ලවාය පොලිස් වසමේ වැල්ලවාය බුක්තල මාර්ගයේ වැල්ලවාය නගරයේදී වැල්ලවාය දෙස සිට බුක්තල දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු ඔහුගේ බිරිද හා කුඩා දරුවෙකු බරපතල තුවාල ලබා වැල්ලවාය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු කුඩා දරුවා මියගොස් ඇත.

මරණකර වයස අවුරුදු අවුරුදු 02 මාස 08 ක් වූ ආනපල්ලම වැල්ලවාය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාතර ගරීරය වැල්ලවාය රෝහලේ මාතර ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වැල්ලවාය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.